

Parlamentul României

Camera Deputaților

Senat

LEGE privind completarea
a Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare
nerambursabilă a proiectelor culturale
și a Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri
publice alocate pentru activități nonprofit de interes general

Parlamentul României adoptă prezenta lege:

Articolul I

Oordonanța nr. 51 din 11 august 1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, publicată în Monitorul nr. 296 din 13 august 1998, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

La articolul 11, după alineatul (4) se introduc două noi alineate, alineatul (5) și alineatul (6), cu următorul cuprins:

„(5) Proiectele cu conținut identic sau similar într-o proporție mai mare de 50%, indiferent de solicitantul care le-a depus, sunt neeligibile. Sunt neeligibile și proiectele care dovedesc identitate sau similaritate de conținut într-o proporție mai mare de 50% cu proiecte finanțate în sesiunea imediat anterioară.

(6) Autoritatea finanțatoare poate utiliza programe și sisteme anti-plagiat pentru identificarea similitudinilor dintre proiectele depuse spre finanțare la fiecare sesiune de finanțare și dintre acestea și proiectele finanțate în sesiunea imediat anterioară.”

Articolul II

Legea nr. 350 din 2 decembrie 2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, publicată în Monitorul oficial nr. 1128 din 14 decembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La alineatul (1) al articolului 21, după litera e) se introduce o literă nouă, litera f), cu următorul cuprins:

„Articolul 21

(1) Este exclus dintr-o procedură pentru atribuirea contractului de finanțare nerambursabilă, respectiv nu este eligibil solicitantul care se află în oricare dintre următoarele situații:

(...)

f) a depus în procedura de atribuire a contractelor de finanțare nerambursabilă unul mai multe proiecte cu conținut identic sau similar într-o proporție ce depășește 50% cu alt proiect depus în aceeași procedură.”

2. La articolul 21, după alineatul (1) se introduc două noi alineate, alineatul (1¹) și alineatul (1²), cu următorul cuprins:

„(1¹) În situația prevăzută la alin. (1), lit. f), măsura excluderii se aplică tuturor solicitanților ale căror proiecte sunt identice sau similare.

(1²) În determinarea caracterului original al proiectului, autoritatea finanțatoare poate utiliza programe și sisteme anti-plagiat pentru identificarea similitudinilor dintre proiecte.”